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Zadanie 1:  Jakie dane zawiera okno podręczne? 

Odpowiedź:  

Okno podręczne zawiera: 

• Nazwę województwa 

• Powierzchnię w km2 

• Liczbę urodzeń 

• Liczbę zgonów 

• Liczbę ludności 

 

Zadanie 2: Wskaż województwo o najmniejszym i największym współczynniku przyrostu 

naturalnego. Co ma wpływ na wysokość współczynnika? 

Odpowiedź: Województwo lubuskie ma najmniejszy współczynnik przyrostu, zaś największy 

ma województwo pomorskie. 

 

Niski przyrost naturalny spowodowany jest m.in.: 

• Brakiem pracy, mieszkań 

• Wzrostem aktywności zawodowej kobiet 

• Konsumpcyjny styl życia 

• Dostępnością do środków antykoncepcyjnych 

• Mniejszą liczba małżeństw 

• Późnym wiekiem zawierania małżeństw 

 

Wysoki przyrost naturalny spowodowany jest m.in.: 

• Poprawą opieki lekarskiej 

• Dużą liczbą kobiet w wieku rozrodczym 

• Nieumiejętnością planowania małżeństw 

• Religią nakazującą posiadanie dużej liczby dzieci 

 

 

 



   

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


